
Подання заяви про державну реєстрацію  шлюбу через веб-портал “Звернення в 

сфері державної реєстрації актів цивільного стану” 

 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  «Про реалізацію 

пілотного проекту у сфері державної реєстрації актів цивільного стану»  в  відділах 

державної реєстрації актів цивільного стану (далі- відділ ДРАЦС) запроваджено 

пілотний проект з подачі заяв у сфері державної реєстрації актів цивільного стану 

через мережу Інтернет з використанням веб-порталу “Звернення у сфері державної 

реєстрації актів цивільного стану”, з метою створення сприятливих умов для 

отримання фізичними особами адміністративних послуг у зазначеній сфері.  

 Для реалізації  послуг передбачених наведеним пілотним проектом 

заявники повинні зареєструватися на веб-порталі «Звернення у сфері державної 

реєстрації актів цивільного стану». Доступ до електронних послуг веб-порталу 

здійснюється за допомогою особистого кабінету користувача. Реєстрація 

користувачів здійснюється шляхом заповнення реєстраційної форми, у якій 

обов’язково вказуються такі дані: прізвище, ім’я, по батькові, логін, адреса 

електронної пошти. 

 З використанням функціональних можливостей Веб-порталу користувач 

може:  

1) заповнити заяву, передбачену Правилами державної реєстрації актів цивільного 

стану, затвердженими Наказом МЮУ від 18.10.2000 р. № 52/5, зареєстрованими у 

МЮУ 18.10.2000 р. за № 719/4940 (у редакції наказу МЮУ від 24.12.2010р. № 

3307/5), Правилами внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення 

та анулювання, затвердженими Наказом МЮУ від 12.01.2011р. № 96/5, 

зареєстрованими у МЮУ 14.01.2011р. за № 55/18793, Інструкцією з ведення 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженою Наказом МЮУ 

від 24.07.2008 р. № 1269/5, зареєстрованою у МУЮ 25.07.2008 р. за № 691/15382, 

звернення для їх подальшого надсилання безпосередньо засобами Веб-порталу до 

відділів ДРАЦС; 

2) надіслати до відділів ДРАЦС скан-копії документів, необхідних для державної 

реєстрації актів цивільного стану, внесення змін до актових записів цивільного стану, 

їх поновлення та анулювання, у форматі, придатному для роздрукування або 

зчитування цих документів в електронному вигляді; 

3) здійснити попередній запис на відвідування відділу ДРАЦС із зазначенням зручних 

дати і часу; 

4) оплатити з використанням платіжних систем послуги відділів ДРАЦС; 

5) отримати консультації працівників відділу ДРАЦС, щодо надісланих через Веб-

портал заяв або звернень. 

 Можна, до прикладу, навести  розгляд заяв про державну реєстрацію 

шлюбу. 

 Заявники можуть подати до обраного ними відділу ДРАЦС заяву про 

державну реєстрацію шлюбу в електронній формі та додати до неї відскановані копії 

паспортів громадян України, паспортного документа іноземця або документа, що 

посвідчує особу без громадянства та відскановану копію документа, що підтверджує 

законність перебування на території України, документів, що підтверджують 

припинення попереднього шлюбу (у разі державної реєстрації повторного шлюбу), а 

також документа (квитанції) про сплату державного мита, оплату платних послуг 

(при бажанні їх отримати) при здійсненні платежу без використання платіжних 

систем через Веб-портал. За наявності бажання зареєструвати шлюб до спливу 



місячного строку до заяви додаються відскановані документи, що підтверджують 

поважні причини для скорочення місячного строку державної реєстрації шлюбу. 

 Після того, особам зазначеним в поданій заяві необхідно не пізніше трьох 

робочих днів після отримання повідомлення про результати її розгляду звернутись 

особисто до відділу ДРАЦС для підписання заяви, сформованої на підставі звернення. 

Оригінали зазначених документів пред’являються при особистому зверненні 

заявників до відділу ДРАЦС. 

 Працівник відділу ДРАЦС призначає дату державної реєстрації шлюбу в 

день надходження відповідної заяви з накладенням електронного цифрового підпису 

або в день її підписання заявниками у відділі за умови отримання відповідних 

документів. 

 Веб-портал є офіційним сервісом щодо подачі заяв або звернень у сфері 

державної реєстрації актів цивільного стану та буде доступним усім користувачам 

мережі Інтернет. 
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